

---

## **Сотрудники территориального следственного отдела Новокузнецкого района навестили ветерана Великой Отечественной войны Василия Семеновича Полухина**

Сотрудники территориального следственного отдела Новокузнецкого района навестили Василия Семеновича Полухина. Ветеран Великой Отечественной войны мечтал о яблоне под своим окном, уж очень ему нравится яблоневый цвет и аромат, который как символ возрождения каждый год радует людей ранней весной. Следователи приняли решение мечту ветерана исполнить: деревце было высажено. Василий Семенович наблюдал за происходящим в окно, так как в эти дни из дома не выходит. Василий Полухин в Новокузнецком районе является единственным ветераном Великой Отечественной войны. Кстати, тогда, в 1941 году, он приписал себе один год, чтобы его взяли на фронт. Но все равно новобранца посчитали слишком юным, отправив сначала учиться. На фронт он попал командиром минометного взвода.

До сих пор Василий Семенович помнит, как 23 февраля 1942 года принял военную присягу, а затем ушел на фронт в составе 620-го минометного полка командиром огневого взвода батареи 120 мм орудия.

В батарее, где служил Василий Семенович, было четыре взвода: один управления, три огневых и шесть минометов. Командир батареи находился впереди на наблюдательном пункте, корректировал огонь. Василий Семенович освобождал с боями Карелию и победу встретил уже на Кольском полуострове. Потом еще год он служил в Петрозаводске. Ветеран награжден орденами Отечественной войны, Красной Звезды, различными медалями. Служба Василия Семеновича в Вооруженных силах СССР окончилась лишь 13 мая 1947 года.

Сегодня за Василием Семеновичем ухаживает дочь, она передала сотрудникам следственного отдела слова благодарности от отца, пообещав ухаживать за яблоней, чтобы ветеран еще не раз увидел яблоневый цвет.

## **Изображения**



07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1460585>